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P1.- Resuelva los siguientes sistemas de ecuaciones lineales:

a)

2x1 − 3x2 − x3 = 2
x1 + x2 + x3 = 3
x1 + 2x2 + 3x3 = 8

2x1 − 3x3 = 1

b)

x2 + x3 + x4 = 2
2x1 + x3 + 2x4 = −1
2x1 + x2 + x3 − x4 = 6
x1 − x2 + 2x3 = 5

P2.- Considere:

A =


−α 2 0 1
α −3 2 −1
α −2 −1 1
2α −2 −4 β

 , b =


1

−2
−1

α + β + 2

 .

Determine los valores de α, β ∈ R para los cuales el sistema Ax = b, con x ∈ M4,1(R):

a) Tiene solución única.
b) Tiene infinitas soluciones.
c) No tiene solución.

P3.-

a) Sean A, B matrices de n × m con coeficientes reales. Pruebe que:

A = B ⇐⇒ ∀x ∈ Mn,1(R), ∀y ∈ Mn,1(R), xtAy = xtBy.

Indicación: Calcule et
jAei donde ej = (Im)j• y ei = (In)i•. Im e In son las identidades de tamaño

m y n respectivamente.
b) Sean A, B matrices de n × n simétricas con coeficientes reales. Pruebe que:

A = B ⇐⇒ ∀x ∈ Mn,1(R), xtAx = xtBx.
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P4.- [Propuesto] Considere el sistema de ecuaciones:

αx1 + βx2 = 0
x1 + x2 + x3 = 1

βx1 + βx2 + (α + β)x3 = 0

donde x1, x2 y x3 son las incógnitas. Determine las condiciones sobre α y β tal que:

a) No exista solución.
b) Exista solución única.
c) Existan infinitas soluciones.
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